

『22Kマスター 文章理解』(KU20014)

訂正表

2021年 8月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 176	<問題文> 8行目	誤	“Because of their characteristics ? they’re very fine and strong and flexible ?	2021/08/23
		正	“Because of their characteristics — they’re very fine and strong and flexible —	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。